
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE
MEIO AMBIENTE DO CBH - CURU

No dia quinze de outubro de dois mil e vinte e quatro,  às nove horas, na Gerência

Regional da Bacia do Curu, em Pentecoste,  realizou-se  a 17ª Reunião  Ordinária da

Câmara  Técnica  de  Meio  Ambiente  do  CBH-Curu,  que  teve  a  seguinte  pauta:

Construção do Plano de Educação Ambiental da Bacia do Curu. Estiveram presentes da

CT:   Camila  Maria  Souza  dos  Santos (SEMA – Fortaleza),  Iole  Santiago Medeiros

(SEMACE - Fortaleza), Cledeilson Pereira Santos ( IFCE-Paracuru); Wesley Araújo da

Mota  (  Prefeitura  de  Pentecoste).  Da  COGERH  Pentecoste:  Elizângela  Castro

(Coordenadora do Núcleo de Gestão), Aline Perdigão (Técnica do Núcleo de Gestão), e

Natália Hellen ( Estagiaria do Núcleo de Gestão). Demais convidados: Edecarlos Rulim

(GEPAR  –  Fortaleza).  Wesley  Araújo iniciou  a  reunião  dando  boas-vindas  aos

presentes, em seguida Elizângela Castro fez a leitura da ata da 16ª reunião ordinária da

câmara.  Wesley falou que o objetivo da reunião é  iniciar  a  construção do plano de

educação ambiental, e ressaltou que, para essa construção, é importante potencializar as

atividades voltadas para a educação ambiental e recursos hídricos que cada município

da bacia já desenvolve, e ver quais os desafios em comum que esses municípios têm

para auxiliar  no enfrentamento deles. Wesley sugeriu,  dentre as ações do plano, que

sejam  feitas  palestras  ou  oficinas  itinerantes.  Cledeilson  Pereira  propôs  utilizar  o

modelo do planejamento estratégico, adequá-lo para o plano e dividir as ações de forma

estratégica  entre  o  Alto,  Médio  e  Baixo  Curu.  Elizângela  mostrou  o  planejamento

estratégico  do  plano de  recursos  hídricos,  especificamente  o  programa de  educação

ambiental e a comissão fez um comparativo das ações de educação ambiental contidas

nele e que podem ser lincadas no plano de educação ambiental. Após as discussões, os

membros decidiram que o plano será voltado para ações de campanhas e de oficinas, e

serão construídas através de encontros regionais no Alto, Médio e Baixo Curu. Serão

quatro encontros, um por mês, nos meses de março, abril, maio e junho de 2025. As

ações  serão vinculadas as datas comemorativas ambientais (festa anual das água, por

exemplo) no decorrer de cada ano. Edecarlos Rulim sugeriu fazer um mapeamento das

nascentes  da bacia  e  produzir  uma cartilha para ser  disponibilizada nos  municípios.

Finalizadas as discussões foram definidos os seguintes ENCAMINHAMENTOS: 1) A

próxima Reunião da Câmara Técnica, 18° Ordinária, será no dia 05 de Dezembro na

Gerencia Regional de Pentecoste de forma presencial. Não havendo nada mais a tratar a
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reunião foi encerrada, e para constar eu, Aline Perdigão Bezerra (secretaria executiva do

CBH Curu) lavrei a presente ata.
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